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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 
DA FUNDAÇÃO CENTRO DE EXCELÊNCIA PORTUÁRIA DE SANTOS 

 

DATA, LOCAL E HORA: Às nove horas do dia 11 de outubro de 2022, por meio de 

videoconferência pela aplicativo Microsoft Teams, realizou-se reunião ordinária da 

Diretoria Executiva da Fundação Centro de Excelência Portuária de Santos - CENEP-

SANTOS. PRESENÇAS: Bruno Pelochs Barbino – Diretor-Presidente, Carolina Perone 

Maranho – Diretora Administrativa e Financeira e Sr. Alexandre Euzébio – Diretor de 

Ensino Pesquisa e Extensão. ASSUNTOS TRATADOS:  1. Programa Minha Chance: O Sr. 

Bruno informou da apresentação do Programa Minha Chance do Governo do Estado de 

São Paulo (https://www.minhachance.sp.gov.br/index.aspx) e de possível parceria 

junto à Fundação de Apoio à Pesquisa – FAT (https://fundacaofat.org.br/) para 

realização de cursos profissionalizantes. Todavia o Professor Julio que faria a 

apresentação nesta data, por motivos particulares, não pôde acessar a 

videoconferência. Os Diretores deliberam por requerer apresentação na próxima 

reunião (21 de outubro). 2. Compra de Pallets:  O Sr. Bruno informou da necessidade da 

compra de 50 pallets (dimensão 1,2m x 1,0m) com a empresa Casa das Prateleiras 

Decoração – (CNPJ 36.445.703/0001-70), por um valor total de R$ 1.250,00, incido o 

frete. Objetivo: realização do curso de Empilhadeira de Pequeno Porte (Garfo e Clamps) 

Os Diretores deliberam, unanimemente, em autorizar a respectiva compra, 

considerando que houve pesquisa de mercado e a empresa em questão apresentou o 

valor mais vantajoso à administração. 3.  Compra de Lâmpadas:  O Sr. Bruno informou 

da necessidade da compra de 10 lâmpadas vapor metálica 250W E40 OV 5000K com a 

empresa BELUZ COMERCIO DE MATERIAIS DE (CNPJ 61.938.064/0001-22) Por um valor 

total de R$ 819,00. Objetivo: trocar as lâmpadas queimadas da Oficina da SPA, espeço 

cedido para que a Fundação CENEP realizasse o curso de EPP. Os Diretores deliberam, 

unanimemente, em autorizar a respectiva compra, considerando que houve pesquisa 

de mercado e a empresa em questão apresentou o valor mais vantajoso à 

administração.  4.  Abertura do Pregão Eletrônico: O Sr. Bruno informa da Abertura do 

Pregão Eletrônico pelo Sistema de Registro de Preço, referente à 105 itens de material 

de escritório, insumos de higiene e limpeza pelo período de 12 (meses), valor total de 

R$ 110.840,17. O Sr. Bruno esclareceu que essa modalidade (Ata de Registro de Preço) 

não gera obrigação à Fundação em requerer todos os itens e quantidades previstas, mas 

sim a possibilidade. 5. Oferta de Vagas Terminal XXXIX. O Sr. Bruno requereu a oferta 

ao Terminal XXXIX 2 (duas) vagas na turma de Empilhadeira de Pequeno Porte, uma vez 

que vem sendo grande parceiro da Fundação CENEP nos treinamentos com 

equipamentos, disponibilizando seu espaço e equipamento com custo zero para a 

Fundação. Os Diretores deliberam, unanimemente, em ofertas as respectivas vagas, 

bem como irem institucionalmente ao Terminal agradecer a parceria.  6. Termo Aditivo 

ao Contrato de Cessão de Uso Não Onerosa: O Sr. Bruno informou sobre o Termo 

Aditivo ao Contrato de Cessão de Uso Não Onerosa DIPRE-DINEG/018.2020 firmado com 
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a Autoridade Portuária de Santos S.A. para ampliação do seu objeto, incluindo a área do 

imóvel identificado como “Casa 4”, antiga FAP, conforme Decisão DIREXE nº 4092022, 

de 06/10/2022 – Processo Virtual Sistema Docas Digital nº 418/20-14. Os Diretores, 

requerem que seja iniciada as cotações para reforma do primeiro andar, a fim de 

viabilizar sua utilização. 7. Congresso Latino Americano de Portos: O Sr. Bruno informou 

sobre a Participação da Fundação CENEP no XXX Congresso Latino-Americano de Portos 

- https://www.aapalatino.com/en/ no período de 28 a 30 de novembro de 2022, uma 

vez que a Autoridade Portuária de Santos cedeu, gratuitamente, parte de seu stand à 

Fundação. 8. Contratação de Software de Gestão Escolar: O Sr. Bruno informou sobre 

a contratação de Software de Gestão Escolar, unificando a gestão financeira, acadêmica 

e pedagógica, valor estimado de implantação: R$ 3.000,00. Integração com Moodle 

Nível 2: R$ 15.000,00. Integração para emissão de Nota Fiscal – R$ 100,00/mensais. 

Licença para 500 alunos: R$ 715,00. Total: 18 mil reais (implantação) e 815 reais mensais 

(manutenção). Os Diretores deliberam, unanimemente, em autorizar a respectiva 

compra, considerando que houve pesquisa de mercado e a empresa em questão 

apresentou o valor mais vantajoso à administração. 9. Contratação de Responsável 

Técnico: Contratação do Professor Renivaldo Ferreira Lima referente prestação de 

serviços de responsável técnico para fins de assinatura de certificados emitidos pela 

Fundação cursos e treinamentos que necessitem de responsável técnico com formação 

em curso de engenharia ou técnico de segurança do trabalho, valor de 1 (um) real por 

certificado emitido. Os Diretores deliberam, unanimemente, em autorizar a respectiva 

contratação. 10. Contratação de canal profissional de atendimento por redes sociais: 

Os Diretores requerem que o assunto seja pautado na próxima reunião (21 de outubro). 

11. Projeto de Simuladores para Fundação CENEP. Frente à relevância do assunto, os 

Diretores requerem que seja realizada reunião extraordinária específica para esse 

assunto. A reunião fica pré-agendada para 14 de outubro às 9h. 13. Apoio ao 

Pesquisador Marcelo Bonfito. O Diretor Alexandre esclarece que o apoio não prevê 

qualquer vínculo ou desembolso financeiro, somente pedagógico e facilitação às fontes 

de evidência. O trabalho do pesquisador é referente ao desenvolvimento de uma 

ferramenta de busca de informações em tempo real que vise a otimização e a segurança 

da navegação marítima. Diante do esclarecido, os Diretores aprovam o apoio ao 

Pesquisador Marcelo Bonfito. 14. Credenciamento de Videomaker. O Sr. Alexandre 

informou a necessidade de ampliar a quantidade de videomakers a fim de atender as 

diversas demandas da Fundação CENEP, em especial na gravação de aulas e conteúdo 

para as redes. Os Diretores deliberam, unanimemente, em autorizar o respectivo 

credenciamento.15. Catálogo de Cursos da Fundação CENEP. O Diretor Alexandre 

informou a realização de pesquisa junto aos docentes da Fundação quanto aos possíveis 

cursos a serem inseridos no catálogo da fundação, dentre eles: Transportes Multimodais 

Portos e vias Navegáveis, Planejamento Operações Portuárias, Logística e Planejamento 

Portuário, Noções de Operação de Terminal de Contêineres, Operação com Escavadeira. 

A Diretora Carolina ressalta a importância que os cursos a serem ofertados devem 

corresponder á demanda do mercado. O Sr. Alexandre e Bruno esclarecem que houve 

demanda significativa para o Ship Planner. Dessa forma, Os Diretores deliberam, 

unanimemente, em autorizar a o andamento quanto à cursos voltados à NRs e Ship 
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Planner, todavia sugerem aguardar o levantamento junto às empresas portuárias de 

suas necessidades para os demais cursos, a fim de otimizar os recursos da Fundação. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais a ser deliberado os presentes encerram a reunião às dez 

horas e dez minutos. 

Santos, em 11 de outubro de 2022 

 

 

Bruno Pelochs Barbino 

Diretor-Presidente 

  

 

Carolina Maranho 

Diretora de Administração e Fianças 
 
 

 

Alexandre Euzébio 

Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão 
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